



**לשכת מנכ"ל המועצה**

י' באייר תשע"ו  
18.5.16

**פרוטוקול מליאת המועצה מן המניין מס' 5 מיום 17.5.2016  
שהתקיימה בלשכת ראש המועצה**

<p><b>נוכחים:</b></p> <p>שביט מס – ראש המועצה תומר יעקב- סגן ומ"מ מיכל זק- חברה ליאור בנאי- חבר דורון אריה- חבר מנחם בנימין- חבר יוסי אדירי- חבר חגי בן-שושן – חבר קרן גרין- חברה יצחק חסון- חבר יצחק גולברי- חבר אברהם בלולו- חבר תמי רוטמן- חברה מושיקו ארז- מנכ"ל עו"ד חייקין ברוך- יועמ"ש יזהר קמחי- גזבר</p>	<p><b>לא נכחו:</b></p> <p><b>בהשתתפות:</b></p>
---	--

**חסון:** אירוע יום העצמאות היה מכובד. למחרת הייתי באזור והכל היה נקי, הדשא לא נפגע, הצטער שלא השתתפו כל חברי המועצה.

**גולברי:** מבקש לקבל חומר למליאה הביתה.

**הפעלת הצהרונים ע"י המועצה ולא ע"י המתנ"ס**

**ראש המועצה:** הצבעה להעלאה לסדר היום. ההצעה לדון בנושא - מתקבלת ברוב קולות מתקיים דיון בנושא:

**דורון לגזבר:** כמה הרוויחו הצהרונים?

**אדירי –** אני נגד זעזוע המערכת.

ישבה עם נציגי המתנ"ס בצורה מסודרת.

מבקשת להצביע, שיתקיים דיון עם נתונים, לא כעת.

**מיכל:** מבקשת להצביע על ההצעה לסדר שיתקיים דיון עם נתונים, לא כעת.

**ליאור:** גוף כמו המתנ"ס יודע לנהל את זה יותר טוב מהמועצה!

**צ'וק:** המתנ"ס סוגר פעילויות באופן חד צדדי.

**יזהר:** קיימת החלטה מסוף 8/2014 שהצהרונים יועברו בכפוף לחתימת הסכם, ההסכם לא נחתם עד היום.

**מיכל:** זה לא דיון על הכנסות, גם אם יש רווחים למתנ"ס – זה לא על הפרק!

**צ'וק:** כשיש בשטח ביטולים של תכניות המתנ"ס.

**גולברי:** בעקבות ההצעה לסדר של חגי ואחד המרכיבים זה הצהרונים, אני אחרון שייתן יד לפגיעה במתנ"ס.

באותו דיון יו"ר המתנ"ס אמרה שהצהרונים היו גרעוניים.

**צחי:** אני אמרתי את הנתונים הללו.

**גולברי:** דורש מראש המועצה לפטר את יו"ר הנהלת המתנ"ס או את מנכ"ל המתנ"ס.

**קרן:** כל מי שסביב השולחן- טובת המתנ"ס חשובה לו, אנו כמועצה לא שולטים לאן הולכים רווחי המתנ"ס, לדעתי יש להכפיף למנהלת אגף החינוך, מי שמנהל את מדיניות המתנ"ס- זו המועצה.

חגי מקריא הצעת החלטה (1):

כל המנופים הפיננסיים יישארו בידי המתנ"ס ובסיס התקציב יירד לאפס.

**צ'וק:** הצעת החלטה (2) הצעה- המנופים יישארו בידי המתנ"ס, כל פעילות שהמתנ"ס יוריד- יירד הסכום מה- 400 אלש"ח.

בעד: יוסי אדירי, קרן גרין, צ'וק.

**יוסי אדירי:** את המנופים להשאיר למתנ"ס, התנאי היחידי הוא לקצץ 370 אלש"ח, יציגו תכנית מסודרת.

**ראש המועצה הצעת החלטה:** הצעה לא להעלות שום שינוי עד להודעה חדשה.

הצבעה: בעד 5

[דורון אריה יוצא- 19:45]



**לשכת מנכ"ל המועצה**

הצבעה בעד הצעת חגי : 0  
**החלטה** : הצעת ראש המועצה התקבלה ברוב קולות.

**הצעה לסדר היום מס' 2 בעניין אירועי יום העצמאות**: חגי- ההצעה לא רלוונטית, ירדה מסדר היום לבקשת חגי.

**תיקון פרוטוקול- חגי**

לענין שם בית הספר, לקבל את כל התיקונים משיבות העבר. בסעיף 2 לעניין בחירת השם לתיכון ראוי ונכון כי כל מה שאמרתי יכנס לפרוטוקול כדי שהציבור יבין מדוע נבחר השם ולשם הדיוק אני מביא מילה במילה את מה שהקראתי מתוך דף ומבקש שך ירשם לאחר המשפט "התקיים דיון בהמלצת ועדת השמות" ובמקום המשפט "חברי המועצה ציינו כי כל השמות ראויים" יבוא המלל הבא המשקף נכונה את הלך הדברים של הצעת.

**"חבר המועצה חגי בן שושן**: אני סבור כי השמות שהוצעו לתיכון ראויים כולם ובמקומות בהם בחרו להנציח שם כזה או אחר כל שם ראוי בפני עצמו להנצחה. הדברים נכונים גם ובמיוחד לעניין השם הספציפי אותו ממליצה הוועדה.

עם זאת, סבור אני- ואל דעתי זו מצטרפים חברי המליאה יוסי אדירי, יצחק גולברי, תמי רוטמן, קרן גרין, מנחם בנימין, דורון אריה ובלולו אברהם- כי הנכון ביותר יהיה להעניק לתיכון את השם "תיכון עודד" ע"ש עודד ראור ז"ל.

עודד, ז"ל, תושב הישוב במותו, מלח הארץ היה. לזכות עודד ז"ל עומדים שירות צבאי מפואר ותרומה משמעותית ביותר לביטחון המדינה כאיש צללים (בין שלל תפקידיו פיקד על סיירת מטכ"ל). זכות גדולה לא פחות העומדת לצידו של עודד היא פעילותו החברתית בישוב שלנו קדימה-צורן ובכלל, תרומה לקהילה שנעשתה בדרכו הצנועה והשקטה. יישום תפיסתו לגבי חשיבות התרומה לקהילה ולחברה של עודד ז"ל שולבה בעשייתו הביטחונית עת הנחיל מורשת בסיירת מטכ"ל לפיה על כל צוות לוחמים ללוות פרויקט התנדבותי לקהילה. עודד ז"ל האמין שבזמן שיש אחת אוחזת בחרב על היד השנייה להיות מושטת ולמשוך מעלה את השוליים החברתיים ומוכי הגורל ואת תפיסתו זו ציווה לפיקודיו.

עודד ז"ל הותיר אחריו מורשת מופתית אשר יכולה וצריכה להוות מודל ערכי, מוסרי, חינוכי וציוני לכל נער מתבגר במדינת ישראל.

אני סבור כי ישוב הרוצה ליצור מורשת עצמית ותחושת שייכות צריך בראש ובראשונה להנציח את בניו ותושביו ועודד הוא מהראויים ביותר לכך. על כן אני חוזר על הצעתי להעניק לתיכון את השם "תיכון עודד" ע"ש עודד ראור. דעתי היא כי משיש רוב להצבעה (לגבי שם כזה או אחר)מן הראוי כי שם התיכון יאושר פה אחד ובכך נכבד את הבחירה ואת המונח.

**החלטה**: הצעתו של חגי לתיקונים בפרוטוקולים לענין שם בית הספר התיכון התקבלה פה אחד.

**נושאים לסדר**

**1. פתיחת חשבון הורים לתיכון-**

פתיחת חשבון לבית הספר, צירוף חתימות מורשי החתימה – יחייב את החשבון.  
 מנהלת בית הספר אורלי גרי אוסירוף ת.ז. 024060196  
 מזכירת בית הספר אסנת סרנגה ת.ז. 055361703  
 הכל בהתאם לנוסחי מסמכי הבנק  
 לחשבון אסור להיות ביתרת חובה.  
**החלטה**: אושר פה אחד.

**2. פתיחת חשבון בבנק דקסיה למענקי מפעל הפיס-**

כאמור, עד היום נדרשנו לפתוח חשבון עזר למענקים בסכום של מעל 500,000 ₪, החוק החדש קובע שאנו נדרשים לפתוח חשבון עזר גם למענקים בסכום של עד 500,000 ₪.

נוסח האישור בפרוטוקול הנדרש ע"י הבנק הוא: "מאושרת פתיחת חשבון פיתוח פיס כללי בבנק דקסיה" הכל לפי מסמכי הבנק.

**החלטה**: אושר פה אחד

**3. אישור קריטריונים להקצאת קרקעות (נוסח לאחר הנהלה מיום 5.4.16)**

**מנכ"ל**: מציג את נוסח הקריטריונים שהוכן ע"י היועמי"ש, נוסח הקריטריונים הכולל את הערות הנהלה.

**ברוך**: מעבר לקריטריונים ייחתם הסכם פרטני וכן קיים נוהל משרד הפנים.

**קרן**: מציגה את הנקודות, ברוך יתקן לאחר מכן.

בטוחה/ערבות בנקאית לתחזוקה. ואם בבנייה- כסף בנאמנות או בטוחה.



**לשכת מנכ"ל המועצה**

**צ'ד:** לוודא שלא מקשים יתר על המידה.

**ליאור:** להתייחס כמו אל משקיע.

**חייקין:** הנוהל של משרד הפנים קובע מה יהיה בהסכם ומקריא מהנוהל לויז' להשלמת פיתוח, לויז' לתחילת פעילות ועוד.

**קרן:** מבקשת להוסיף נוסח של ההסכם לנוהל.

**חייקין:** יצרף את הנוהל עצמו לשיבה הבאה + טיוטת הסכם.

חברי המועצה יעבירו התייחסותם לנוסח תוך שבוע וזה יעלה מתוקן.

**נושא מס' 10 - אישור תמיכות בחינוך -**

הצעת החלטה: המליאה מאשרת את המלצות ועדת תמיכות בחינוך.

החלטה: אושר פה אחד

**נושא מס' 4 - הצגה ואישור של התכנית הכלכלית -** נדחה למליאה הבאה.

**נושא מס' 5 - הצגת דו"ח תיקון ליקויים משרד הפנים - מנכ"ל**

**נושא מס' 9 - שצ"פים סקירת יועמ"ש**

ידחה לדיון הבא, בהשתתפות ליאת/ברוך והמהנדס.

חברי המועצה מבקשים מייל סטאטוס לגבי מכרזים.

**נושא מס' 7 - סקר תמרוקים -** יוצג בישיבה הבאה לאחר שיהיה גאנט מהחברה.

**צ'ד:** מתקני כושר בצורך ליד ההוקי- יש בתב"ר 33 אלשי"ח.

**נושא מס' 8 - נוהל השתלמויות וקורסים -** הנוהל הועבר לצוות המוביל ונדון בישיבת הצוות המוביל, הנוסח יועלה לדיון המשך במליאה הבאה.

הישיבה ננעלה 21:05

מושיקו ארז  
מנכ"ל המועצה  
קדימה צורן

מושיקו ארז - מנכ"ל המועצה

שביט מס  
ראש המועצה  
קדימה צורן

שביט מס - ראש המועצה